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All'Assessore Michele Zuin

e per conoscenza
Alla Presidente della X Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare X
Commissione
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE

Oggetto: Casinò. Quale piano industriale e quali prospettive?
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che

- CMV S.p.A., Società patrimoniale che controlla la CDV gioco S.p.a., è uno straordinario asset del Comune di Venezia;
- Più volte in sede di commissione consiliare è stato chiesto che venga presentato il piano industriale del Casinò di
Venezia che permetta il suo rilancio;
- La necessità di agire per un vero rilancio del Casinò di Venezia è stata sottolineata più volte anche con atti precedenti,
dai Consiglieri del Gruppo PD;

Premesso che

- questa amministrazione ha approvato un progetto di restyling dell’attuale sede del Casinò di Venezia in località Ca’
Noghera che a nostro avviso non da una vera prospettiva a lungo termine;
- Considerato che a nostro avviso sarebbe utile il rilancio del casinò di Venezia attraverso la realizzazione di in una nuova
sede unica e prestigiosa in rete inserendola in un ottimale contesto di parco del divertimento, tempo libero e sport come
poteva essere il “Quadrante di Tessera”;
- Considerato che questa amministrazione ha deciso di non realizzare la nuova sede del Casinò nelle aree di sua
proprietà nel “Quadrante”;

Tutto ciò premesso e considerato
il Consiglio Comunale interroga il Sindaco e la Giunta per conoscere:

- il Piano Industriale della società CMV S.p.A. e CDV gioco S.p.A. per i prossimi anni; 
- Se a fronte del fatto che non è stato ancora stipulato un contratto con le OO.SS. il piano industriale ipotizzato può
essere messo in discussione;
-Come si sia concluso il in termini di entrate l’anno 2018; e quale è stato il risparmio in termini di costo del personale
rispetto al bilancio 2017e quali altre voci di spesa sono state ridotte; e quali sono state invece incrementate;
- Quale sia il trend per il 2019 al primo trimestre anche in raffronto del 2018, e quanto si è previsto di maggiori incassi a
fronte degli investimenti soprattutto nel reparto slot;
- Se vi sia la volontà di questa amministrazione di valutare la realizzazione di una nuova sede del Casinò maggiormente
funzionale
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